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CARACTERISTICI CHIMICO-FIZICE

ASPECT



:
Lichid celest.

SOLUBILITATE IN APA

:
Miscibil.

UTILIZARI SI DESCRIEREA PRODUSULUI




SFATURI PENTRU CORECTA UTILIZARE A PRODUSULUI
Turnati produsul in apa in proportie de circa 5 – 40 gr/litru, in functie de tipul de substrat si a eventualelor mizerii de indepartat. Aplicati produsul cu pulverizator sau o laveta/carpa. Lasati sa actioneze cateva minute.
 In unele cazuri este posibil sa fie necesara efectuarea repetata a aplicarii inainte de clatire. In acest fel se obtine o actiune sanitizanta de durata mai lunga. Sanitizarea fara a fi urmata de clatire, nu este admisa daca aceasta intra sub inciudenta procedurilor prevazute de HACCP (sanitizarea utilajelor, ustensilelor sau suprafetelor destinate sa intre in contact cu alimentele).

NOTA : Informatiile continute in prezenta fisa tehnica se bazeaza pe cunostintele noastre actuale. Sunt redactate cu buna intentie si cat mai bine, cu toate acestea nu acopera  valoare de garantie asupra specificitatii produsului. Utilizatorul este obligat sa verifice exactitatea datelor prezentate in raport cu utilizarea pe care doreste sa o dea produsului.







Taurus 2 este un produs trivalent, care dezvolta functii de sanitizant, detergent si deodorant. Actiunea sanitizanta a produsului Taurus 2 este garantata de tensionatorii cationici specifici, caracterizata de o mare eficienta si de un amplu spectru de actiune. Actiunea detergentului este dezvoltata de tensionatorii speciali care consimt indepartarea murdariei chiar si a celor pe baza de substante grase si uleioase de pe superficiile de tratat. Actiunea deodoranta este conferita de parfumul prospat balsamic, cat si datorita eliminarii sursei de mirosuri neplacute.


Datorita consistentei sale, Taurus 2 gaseste utilizari in toate acele sectoare industriale unde se cere un inalt grad de igiena pe suprafetele dure (pardoseli, gratare, gresie, obiecte sanitare, sezlonguri, etc.).














